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 Referat af generalforsamlingen i HF. 4. Juli søndag den 24. april 2016.

Punkt 1.
Lennie Hansen have 105 blev valgt som ordstyrer.

Der er fremmødt 73 stemmeberettigede.

Punkt 2.
Stemmeudvalg: Bent h. 91 – Cinna h. 142 -  Carsten h. 137
Punkt 3.
Referat fra 27. september 2015 blev godkendt.

Punkt 4.


Generalforsamlingen mindes medlem som er gået bort.

Nye medlemmer bydes velkommen.

Velkommen til alle jer nye, håber I må opleve en positiv tid her i 4. Juli.

Læs vores vedtægter og ordensregler. Følg dem og I vil opleve en positiv bestyrelse.

Det gælder jo ikke kun for de nye medlemmer, det med at sætte sig ind i vedtægter, deklaration og ordensregler og så følge dem. Det gælder selvfølgelig også for de ”gamle”.
De medlemmer som sidste sommer blev indkaldt til en samtale med bestyrelsen, har åbenbart ikke forstået ”et fint vink med en vognstang”. De vil i løbet af sommeren blive indkaldt til en sidste samtale.

Irriterende er hundelorte. Hundeluftning om vinteren er OK. Her i vinter er der en eller flere personer som har samlet hundelorten op i en hundepose. Da vi jo ikke om vinteren får hentet affald, er disse poser så bare smidt rundt omkring i foreningen. Det er totalt respektløst. Vi må alle gøre en indsats for at finde de ansvarlige.

Det gælder i allerhøjeste grad også om sommeren.

Erling i have 21 har i løbet af vinteren sat alle vores trækvogne i stand. Stor tak til Erling.

For et par år siden kontaktede vi Gladsaxe Kommune med hensyn til stensætningen ved den lille låge. Her før påske besøgte jeg drift afdelingen for at høre om status. De kunne fortælle at de havde været ude og besigtige og skulle nu blot bestemme hvilke sten der skulle bruges. De er i gang nu.
Vejene i foreningen bliver i løbet af sommeren planeret. Vejene vil i det tidsrum blive lukket. Hold øje med opslagsskabet om information.

Oversigtsskabets rude blev smadret i vinter. Tak til Carsten i have 137 for hurtigt at sætte en ny rude i.

Det er blevet M. Larsen der for eftertiden henter dagrenovation og haveaffald. De havde ikke rigtig styr på hvornår de havde lovet at komme. Vi håber det kun er begynder vanskeligheder. Det er også snart slut med grab ordninger til storskrald og haveaffald. Kommunen og vognmanden ønsker container ordning fra 2018.

I 4. Juli har vi Store Rivedag. Det har en stor virkning på vejene. Måske skulle vi indføre ”Store Stophane Dag”. Det er desværre de sidste par år blevet værre med de stophaner og forholdene omkring. Nogle stophaner kan vi ikke finde da der står så meget oven på dem. Andre steder er hullet faldet sammen så vi ikke kan få fat i håndtaget og få lukket og lukket op for vandet. Brug lidt tid i sommer på rep. af disse. Måske var det derfor at ca. 40 haver ikke havde lukket for vandet. Husk også at der ikke må ”prøves” at åbne for vandet før alt udluftning m.m. er færdigt. Se opslag i skabet.
Sidste år blev der etableret en udvendig vandhane her på foreningshuset så krukkerne kunne blive vandet. Den vandhane ønskede i medlemmer skulle være åbent om vinteren så man kunne lave sig en kop kaffe. Der er lavet kaffe af 2,3 m3 vand. Desværre er vandslange oprulleren blevet ødelagt, så vi må have købt en ny.

Uden for sæsonen er det ok at stille sin trailer på vores fælles P-plads, men når sæsonen starter må den finde en anden plads.

Med hensyn til vurdering og havesalg ændrer måden og papirgangen sig hele tiden. Tidligere gjaldt en vurdering kalenderåret, nu gælder den et år. Vi vurderer nu op til 60 m2. Løsøre er tilbage til 20% dog max. 65.000. Der er nu også en begrænsning på kontanter ved havesalg. Der må max. være kr. 50.000, resten skal være bankoverførselm eller banknoteret check. Det har vist sig at havesalg har været genstand for hvidvaskning af penge.

Det gælder selvfølgelig stadigvæk, at når du bygger nyt skal der foreligge en tegning med alle bygninger og alle mål, før du går i gang.

Der er købt en hjertestarter som hænger på foreningshuset. Den kostede kr. 8.000 og skabet den hænger i har Casper skaffet. Tak for det. Skabet er selvfølgelig ikke låst, så hjertestarteren er tilgængelig for alle. Når skabet åbnes lyder der en høj hyletone så andre omkring kan komme til hjælp. Vi vil opfordre forældre til at fortælle at hjertestarteren ikke er legetøj.

Der er kommet nye have møbler til terrassen. Husk at passe godt på dem så kan vi have dem længe.

På sidste general forsamling blev der nedsat et husudvalg som skal varetage barvagter, forestå div. arrangementer og nye tiltag. 

De før omtalte trækvogne, som kan bruges til at transportere diverse effekter på, er gode at have når man har brug for det. Når vi har indlevering af grøntaffald er det ok at hente en vogn om lørdagen, men så skal man da komme kl. 10 når der åbnes for indlevering, så andre også kan få gavn af vognene. 


Rigtig god sommer. Med venlig hilsen bestyrelsen. 


Kommentarer til beretning:


Jane h. 120: Kommer hjertestarteren ind i huset om vinteren?


Casper h. 102: Den kan ikke tåle frost, så det gør den.

Cinna h. 142: Hvad er planering af vejene og kan det betale sig hvis vi snart skal kloakere?


Per: Der er mange huller og det koster ca. 5.000. Vejene bliver fræset.


Henrik h. 129: Kloakudvalget orientere senere.


Per lover at kontakte kommunen om stensætningen. Hvordan bliver den?


Henrik h 129: Er der noget nyt om en ny lejekontrakt?


Per: Fra Hovedstaden Midt arbejdes der på det. Også fra kommunens side.

Jesper h. 142: Må man have trailer stående på egen grund?


Per: Ikke ifølge kommunen og den må ikke stå på fælles P-plads.


Mariann h. 8: Kunne man købe en trailer til foreningen som vi så kan låne/leje?


Per: Bestyrelsen taler om det.

Punkt 5.
Cinna h. 142: Overvejer at stille forslag om at når der skal bruges større beløb skal det godkendes på generalforsamlingen.

Ib: Vi skal selvfølgelig have det op på generalforsamlingen hvis det er store beløb, men nogle gange bliver bestyrelsen bare nødt til at tage stilling med det samme.

Cinna h. 142: Jeg vil til næste generalforsamling lave et forslag vedr. beløbsstørrelse.

Regnskabet blev godkendt.

Punkt 6.
Ingen forslag fra bestyrelsen.
Punkt 7.
Melek h. 99 foreslår at man skal kunne stemme ved fuldmagt.

Per: Ifølge forbundets vedtægter kan der ikke stemmes på fuldmagt. Hvis det er større projekter kommer det til urafstemning. Stemmer 25 ja og 43 nej. Forslaget blev ikke vedtaget.

Forslag for at alle skal have en nøgle til stolperne om vinteren.


Carsten h. 137: Vi kan ikke se formålet med at vi ikke kan køre på vejene om vinteren.


Marie h. 4: Alle kan kontakte en fra bestyrelsen og få lov til at låne en nøgle.


Per: Stolperne er der fordi vejen ødelægges hvis alle kører på dem.


Casper h. 102: Jeg får mange henvendelser om lån af nøgle. Flere ønsker bare at køre småting til deres haver. 


Torben h. 62: Det er anstrengende at køre byggematerialer ned på trækvogne.


Carsten h. 137: Vi er fire personer der vil varetage om vejene er til at køre på.


Stemmer 25 ja 46 nej. Forslaget blev ikke vedtaget.


Forslag om et vejudvalg bortfaldt.


Forslag om automatisk låge ud mod Klausdalsbrovej.


Carsten h. 137: Ifølge tilbuddet vil det være et engangsbeløb pr. have på kr. 800.

Jesper h. 142: Er det kun i vinterhalvåret den skal være automatisk?


Carsten h. 137: Man kan slå den fra om sommeren.


Casper h. 102: 120.000 for at man ikke selv kan stå ud og lukke porten. Det er mange penge.


Henning h. 116: Vi kan slet ikke stemme om dette forslag, da vi ikke ved om Mirabelle vil være med.


Per: Vi skal selv sørge for jordkørsel og kabler. Det er en ordentlig mundfuld.


Stemmer 17 ja 45 nej. Forslaget blev ikke vedtaget.


Forslag om toilet adgang om vinteren.

Heine h. 94: Det er ikke foreningens problem at håndværkere ikke har toiletadgang.
Connie h. 39: Hvem skal gøre rent?

Casper h. 102: Det bliver svært at leje huset ud om vinteren hvis der pludselig kommer en håndværker der skal på toilettet.

Per: Der er toiletter ved ormegården, så må man tage en spand vand med og skylle efter.

Torben h. 62: Det er ikke værdigt at vi ikke har et toilet om vinteren.

Forslaget blev trukket.

Punkt 8.
Alle på valg blev genvalgt.


Marianne Apitzsch h. 140 blev valgt som suppleant for 2 år.

Jørgen Warth h. 3 blev valgt suppleant for 1 år.

Carsten Jacobsen h. 137 blev valgt som flagmand.

Ib takkede for genvalg og meddelte at han kun tager en periode mere. Fortalt også at det er et stort arbejde at drive haveleje ind. Husk at betale til tiden, det letter arbejdet. 

Bestyrelsen vil gerne have hjælp til vores jubilæum. Eva h. 141 – Ulla h.4 – Jonna h. 95 meldte sig.
Henrik h. 129 orienterede om kloakudvalget: Har kontakt til 3 firmaer. Foreslår et møde hvor spørgsmål besvares hvis de er lagt i postkassen eller mailet til Carsten h. 137. Der er en seddel med Carstens mailadr. i udhængsskabet. Vil gerne have hjælp af Ib om det finanselle. 
Lennie takkede for god ro og orden.


________________
________________
________________


      Per Olsen

Lennie Hansen
     Lilian Jessen


      Formand
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                               Referent
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